

I sadržaj suve materije

kriterijumi provere su dati u Elaboratu za Vrbicki beli luk a metode su date ovlasenoj laboratoriji

Utvrđii smo da proizvod neusaglasen sa elaboratom i kao takav ne može da se pusti u promet sa oznakom geografskog porekla

dodatno pitanje - da li je elaboratom određen procenat vlage?

Kriterijum provere je elaborat

Nema dovoljno dokaza jer nedostaje i analiza ukupnih šećera

Utvrđeno je prisustvo suve materije u manjoj vrednosti od zahtevane elaboratom

neusaglasenost postoji, neusaglasenost u procesu kontrole

Neusaglasenost - Zasto smo odabrali nekompetentnu laboratoriju

Neusaglašenost je manji % suve materije u odnosu na navedeni u elaboratu.

Ciji je pasnjak, cijesu ovce?

2. Rezultat analize odstupa od parametara definisanih elaboratom 3. Koji je razlog izostanka parametra koji se odnosi na sadržaj ukupnih šećera? Razlog zbog kog se parametri razlikuju od definisanih

treba analizirati rezultate u ovom slučaju V. Luka u nekoliko proteklih godina kako bi se utvrdilo da li je odstupanje od zahteva elaborata prisutno u dužem periodu i kod većeg broja proizvođača i

Neusaglasenost suve materije

suva materija nam govori da je proizvod neusaglasen

za proveru pitanje: da li je prolećni ili jesenji beli luk obzirom da se sadržaj suve materije razlikuje (u elaboratu je samo prolećni)

Poreklo luka

Nedostaje podatak vezano za sadržaj ukupnih šećera

Proizvođač da sprovede analizu uzroka

Elaborat za oznaku geografskog porekla za Vrbicki beli luk iz decembra 2015.

Laboratorija nije navela nivo šećera

Da li postoji analiza za šećere?

neusaglasenost zbog suve materije - ispod usaglasenog minimuma, a za proteine - postoji mogućnost da je ispod vrednosti

utvrditi da li je potrebno da li je potrebno izmeniti elaborat?

kako je uzet uzorak (gde, ko, kojom metodom)?

U kom periodu je rađena analiza, jer nije isti sadržaj suve materije u svakom momentu?

dokaza, jer nije analiziran sadržaj ukupnih šećera. Kriterijum provere je elaborat i kontrolna lista. Zasto nije analiziran sadržaj šećera? Koliki je procenat suve materije bio u prethodnom periodu? Da li je moguće da se

u kom periodu je rađena analiza?

Pracenje klase po pravilniku

Tri neusaglasena nalaza: 1) Vrednosti analiziranog parametra suve materije ne odgovara zahtevu elaborata, 2) nemamo analizu šećera, 3) upitan je sadržaj proteina jer je granican...

Klasa luka, velicina

Laboratorija nije navela nivo šećera

Predlaže se korektivna mera

Scenarij :

U Elaboratu o zaštiti imena porekla Sjenička jagnjetina iz 2011. godine, je definisano sledeće:

klanjem jagnjadi koja se gaje na području teritorija opština Sjenica i Tutin ... autohtone rase Sjenička ovca ... starosti od 3 do 9 meseci dobija se Sjenička jagnjetina.

Tokom kontrole jednog člana grupe na ispaši je utvrđeno prisustvo i drugih rasa ovaca (osim Sjeničke ovce) koje zajedno pasu.



